
www.filati.cc / www.filati.no / www.filati-outlet.com

FILATI NO. 70

JAKKE
Modell 27



www.filati.cc / www.filati.no / www.filati-outlet.com

FILATI NO. 70

JAKKE
Modell 27

Størrelser: 36 – 40
På grunn av formen passer modellen til alle spesifiserte stør-
relser. 

Material: Lana Grossa Bomba (85% ny ull (merino ekst-
rafin), 15% polyamid, løpelengde 290 m/100 g), 4 00 g i 
nougat/mokka/bjørnebær/svartblå/grålila/gråoliv/ant-
rasitt (farge 9) og Lana Grossa Alpaca Air II (50% alpak-
ka (baby), 27% polyamid, 14% bomull, 9% ny ull (merino), 
løpelengde 140 m/50 g), 150 g i mørkviolett (farge 21);  
1 heklenål nr. 8; 1 rundpinne nr. 6, 100 cm lang. 

Teknikker:
Knutekant-m: Strikk første og siste m rett. 
Tips: Strikk alle kanter med knutekant-m!
Vrangbord: Strikk vekselvis 2 m rett og 2 m vrang. Fra 2. p, strikk 
alle m som de vises. 
Bestemorrute: Hekle rundt i omg etter diagram. Alle omg er 
angitt. Start med å hekle 4 luft-m og lukk til en ring med 1 kje-
de-m. Hekle deretter 1. – 5. omg etter diagram. Begynn hver 
omg med 3 luft-mr som erstatter den første stav-m eller 2 luft-m 
som erstatter den første fast-m og avslutt med 1 kjede-m i den 
øverste av de erstattende luft-m. 

Strikkefasthet: 1 bestemorrute med heklenål nr. 8 = 21 x 21 cm, 
11 m og 22 p i vrangbord med pinner nr. 6 = 10 x 10 cm.

Fremgangsmåte:
Bestemorrutes: Hekle total 23 bestemorruter i Bomba etter skis-
sen og heklediagram. Fest alle tråder. Fukt bestemorrutene, 
strekk dem ut etter oppgitte mål og la dem tørke. Hekle deret-
ter sammen bestemorrutene fra retten med kjede-m i Bomba 
etter skissene. Hekle deretter 3 p stav-m langs hver forstykkes 
stolpe ifølge diagrammet. Hekle deretter 3 p stav-m på hver 

side av ermene ifølge skissen, se også de grå fargeflatene i skis-
sen. Sy skuldersømmene over 27 cm med kjede-m fra retten, 
Sy sidesømmene over 46 cm med kjede-m fra retten, la 27 cm 
stå åpent til ermene på hver side. Sett i ermene, med kjede-m 
i Bomba.
Montering/avslutning: Plukk opp 128 m i mørkviolett med rund-
pinne nr. 6 fra nedre kanten og strikk frem og tilbake i vrang-
bord, begynn med 1 vrangs-p og med 2 vrang, 2 m rett etter 
kant-m, og avslutt speilvendt med 2 rett, 2 vrang, kant-m. Etter 
10 cm = 22 p, lukk alle m slik de viser seg. Til de brede kantent, 
plukk nå opp 176 m i mørkviolett fra stolpene og bakre halsu-
tringning, og strikk en kant frem og tilbake i vrangbord, begynn 
med 1 vrangs-p og med 2 vrang, 2 m rett etter kant-m, og avs-
lutt speilvendt med 2 rett, 2 vrang, kant-m. Etter 24 cm = 54 p, 
lukk alle m slik de viser seg. Fest alle tråder innenfor samme far-
gefelt. 

Heklediagram
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Tegnforklaring:
= 1 luft-m
= 1 kjede-m
= 1 fast-m
= 1 hstav-m
= 1 stav-m

 = 2 stav-m i samme m 

  = 3 stav-m i samme m

= �3 stav-m i samme 
m, 2 Luftm og 3 
stav-m i samme m
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Bakstykke
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Venstre forstykke

Skisse

Erme

str = strikk
m = maske/masker
r = rett/e maske/masker
vr = vrang/e maske/masker
kant-m = kant-maske/masker
p = pinne/pinner

retts-p = rettside-pinne/fra retten
vrangs-p = fra vrangen
omg = omgang
ggr =gang er
ve = venstre
hø = høyre

MS = mønstersats/rapport
luftm = luft-maske
kjm = kjedemaske
fastm = fastmaske
stv = stav/staver
hstv = halv stav/staver

FORKORTELSER

Strikk altid en prøvelapp først! Strikk eller hekle en prøve som måler ca. 12 ggr 12 cm i samme mønster og med samme garnk-
valitet som den valgte modellen. Tell hvor mange m du har i bredden og hvor mange p/rader du har i høyden på 10 x 10 cm. 
Har du færre m enn oppgitt strikke- eller heklefasthet, strikker eller hekler du for løst og må enten strikke eller hekle fastere, eller 
skiftte til tynnere pinner/heklenål. Har du flere m enn oppgitt strikke- eller heklefasthet, strikker du stramt og må strikke eller hekle 
løsere, eller skiftte til tykkere pinner/heklenål. Vær oppmeksom på at strikkefastheten i oppskriftene i dette heftet ikke altid er 
den samme som er oppgitt på banderolen. Strikkefastheten på banderolene er altid oppgitt etter målene i glattstrikk. For å få 
riktig passform er det viktig at prøvelappen strikkes i samme mønster som modellen og at strikkefastheten overholdes. Da vil valgt 
modell ikke bare se fin ut, men også passe!

PRØVELAPP




